Podzialka | Szerokost |
(mm) | wewnetrma |

Norma europejska (BS) - Jednorzedowy
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GYoss1' | 0681 635 80 328 s 13 = 8900

0375 9.525 572 11 104 039 U4 v = v = /
GYossl 088-1 0500 12700 75 851 1m 155 155 445 165 0 " 17800 07 U4 / = ' » /
111044 - 0.500 12700 330 115 9.60 113 0398 a9 98 Fhi) = 8900 0.30 ' U = v - /
111046 R 0500 12700 438 75 9.60 113 098 409 14 0 = 8900 0.35 v ' - ' . v
110044 e 0500 12700 521 851 1.7 15 155 4485 145 bh - 17800 o7 v v = 4 = S
GY1081 108-1 0.625 15875 9.65 1016 1460 155 155 5.08 188 15 = 00 0.96 v ' - s = '
110054 - 0.625 15875 648 1016 1460 155 155 5.08 160 25 = 2200 081 7 4 . v . /
Gyusl 81 0750  19.050 11.68 prio 16.00 18 18 in 109 16 = 28900 m L4 v = v 5 /
GY1681 1881 1000 = 25.400 1.0 15.88 2108 4an ES L) 828 u9 2 = 60000 180 v v = LA =
GY2081 208-1 1250 = 31750 19.56 19.05 6.4 48 3561 1019 98 7 - 95000 i85 ' s = v B >
GY2481 2481 1500 38100 25.40 2540 3340 610 508 63 516 68 = 160000 145 v / / = ! =

Norma europejska (BS) - Dwurzedowy

A IS TN RSN INCTN NCINN IO AN N N (NI VI O O N AN
GYoss2' | oea2 820 1% 104 ] 140 13 0 W v = / = /

03715 9.525 51 635 10.24 16900
Gvoss2 088-2 0500 12700 175 851 1umn 155 155 445 04 20 1302 31100 138 v / - v - s
GYio82 108-2 0.625 15875 9.65 1016 14.60 155 155 5.08 54 25 1659 44500 169 4 v = ' . '
GY1282 182 0750 = 19.050 1168 1207 16.00 18 181 5n a4 16 19.46 57800 8 L4 v = s - v
GY1682 168-2 1000 = 25.400 17.02 1588 2108 41 10 828 668 22 3188 106000 5.50 v 4 = " =
GY2082 208-2 1250 | 31750 19.56 1908 2642 a8 151 1019 76.7 Py 36.45 170000 180 7 s - /7 B *
G482 U482 1500 38100 1540 540 33.40 610 5.08 1463 03 68 4836 280000 1480 14 4 4 : v *

Norma europejska (BS) - Trzyrzedowy
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03715 9525 R ] 33 13 10.24 24900 v v v
GYoss3 088-3 0500 12700 175 BS51 1M 155 155 445 “u3 0 1392 44500 106 v ' - ' . /
GY1083 108-3 0.625 15.875 965 10.16 1450 155 155 508 520 15 1658 66700 154 4 ' = v = v
GY1283 1283 0750 = 19.050 1168 107 16.00 18 18 5n 609 16 19.46 86700 359 v ' = S E /
GY1s83 1683 1000 25400 17.02 15.88 .08 4 a0 828 9.6 2 3188 160000 815 v s - ‘ B =
GY2083 208-3 1250 31750 19.56 1905 2642 48 361 1019 132 1 36.45 250000 1065 s v - ‘Y B =
Y2483 2483 1500 = 33.100 25.40 2540 3340 610 5.08 14563 1437 68 4836 425000 nxs 04 v 4 = v =



